

# Бийский Текстильщик

1932 г. 7 июля 1932 г.  
№ 17(62)

ОРГАН ПАРТКОЛЛЕКТИВА  
ФАБРИКИ ГОС. ТЕКСТИЛЬНОЙ  
ФАБРИКИ им. БУДЕНКО.

Нынешний рабочий, наш советский рабочий, хочет жить с покрытием всех своих материальных и культурных потребностей и в смысле продовольственного снабжения, и в смысле жилищ, и в смысле обеспечения культурных и всяких иных потребностей.

## Кооперация-подсобный цех предприятия. Лучшей постановкой рабочего контроля за работой ЗРК добьемся большего товарооборота.

### Постановление заседания бюро партколлектива от 25 июня.

(По докладу т. Федоскова „О ходе реализации решений Бюро Партколлектива об улучшении рабочего снабжения и питания“).

Бюро Партколлектива считает, что в деле улучшения рабочего снабжения имеются незначительные сдвиги в снабжении молочными, мясными, рыбными и др. продуктами. На разведение и откорм свиней имеется только 21 шт., кроликов 17, 4 коровы, что является совершенно неудовлетворительным.

Колхозный мясной ларек работает совсем плохо, продуктов поступает мало. Неудовлетворительная организация отпуска товаров, продуктов в магазине и обедов в столовой, наличие очередей и т. д. Хлеб с хлебопекарни поступает недоброкачественный.

Бюро Партколлектива предлагает:  
1. Поручить помдириктора по снабжению т. Федоскову и пред. ЗРК Корневу увеличить поступление мясных, молочных, овощных и др. продуктов для снабжения рабочих, а также и приобретения скота для разведения и откорма, увязаться не только с колхозами Бийского р-на, а также и с соседними районами: Алтайским, Ст. Бардинским, Солонешенским, Смоленским и др., организовав заброску колхозами продуктов непосредственно на текстилку, а также организовать закупку в колхозах и сельских базарах.

2. Обязать фабрикоуправление, особенно т. Федоскова, ускорить постройку помещений для кроликов, свиней и рогатого скота, используя для этого старые помещения, а также добиться через Горсовет отпуска потребного количества лесоматериалов.

### В ЗРК нет борьбы за мобилизацию средств.

Работа по мобилизации средств в системе кооперации занимает решающее значение в деле развертывания товарооборота, в деле обеспечения потребителя в срок и полностью товарами широкого потребления. Как проводит эту работу наш ЗРК, видно из того, что задание 2 квартала по всем видам, за исключением товарооборота, не выполнено. Так, по паевым намечалось собрать 10 тыс. руб., собрано 5174 руб. или 51,7 проц., сбор авансов под товары намечался в 8000 руб., собрано 3049 руб., по обороту розничной торговли и общественного питания намечалось в 120000 руб. фактически же оборот составляет 169270 руб. 56 коп. За последнее время мобилизация средств по ЗРК резко снизилась, если в апреле по паевым было собрано 2390 р., в мае уже заметно резкое снижение—1753 руб., и в июне—1041 р., тогда как по заданию нужно было собрать в апреле 4000 руб., май—3000 руб. и июнь—3000 руб. Также по товарообороту и сбору авансов.

Из этих показателей видно, что работники ЗРК ждут, когда к ним

Обратить особое внимание на заготовку достаточного количества кормов, без чего немисливо оставление скота на зиму.

3. Обязать т. Федоскова в срочном порядке увязаться с колхозами Ст. Бардинского р-на, с Лесосплавной конторой и Промсоюзом по вопросам заготовки дров и торфа и обеспечить полностью потребность рабочих в топливе.

4. Обязать т. Федоскова реализовать решение Крайлегла о открытии магазина ширпотреба при Текстилке, подобрать помещение, аппарат и увязаться с Крайлегла о скорейшей высылке товаров и средств для работы магазина.

5. Фабрикоуправлению и фабрикому оживить работу имеющегося колхозного ларька, а также добиться открытия в 2-х декадный срок, минимум еще 2 ларьков по торговле колхозными продуктами.

6. Обязать т. Федоскова, Корневу, Макарова и Ануфриева поставить на должную высоту организацию отпуска товаров в магазине и обедов в столовой, особенно в цехе, добиться полного устранения очередей, мобилизовав на это свой

аппарат, положив на это все силы, а также выделив столы ударников.

7. Добиться коренного улучшения в качестве приготовления и разнообразия пищи в столовой, имея в виду, что для этого есть полные возможности, непроведение чего можно объяснить только неполнотой, неумением и нежеланием работать аппарата ЗРК и столовой.

8. Считать недопустимым, что ЗРК и столовая не могут до сих пор развернуть работу буфетов (продажа квасу, мороженого, кондитерских изделий, колбасы и т. д.) для улучшения снабжения рабочих, а также покрытия дефицита столовой и магазина.

9. Обязать т. Корневу выяснить точно расходы кукурузы, особенно причины большего процента расхода при размолу кукурузы и винных привлечь к уголовной ответственности.

10. Просить Горком и ГорКК немедленно установить постоянный контроль и бракераж выпекаемого хлеба на Хлебозаводе не позволять больше сырого хлеба для снабжения рабочих.

Пришли майки и чувяки. Весь этот товар забронировал инструктор физкружка и стал выдавать по две майки и по паре чувяк на физкультурника. Началась запись в кружок ФК. За получением маек физкультурников явилось столько,

### Изжить самотек в рабочем снабжении.

Сейчас когда проходит проверка двухстороннего обязательства наряду с другими вопросами, социальному сектору необходимо уделить максимум внимания проверке работы подсобных цехов, коопетивов, распределителей, столовой, общественного огорода, свинарника, крольчатника, молфермы, как развешивается на предприятии колхозная торговля (из плана ГСПС).

В проходящий международный праздник кооперации и в кампанию проверки колдоговоров рабочие нашей фабрики должны заслушать отчет работников нашего ЗРК, как они борются за проведение в жизнь указаний вжды партии т. Сталина, как ЗРК реализует постановления ЦК и СНК о колхозной торговле.

С колхозной торговлей у нас не все благополучно, так как наши руководители забывают, что колхозная торговля „может дать и несомненно дает громадные новые ресурсы для улучшения рабочего снабжения, если мы будем решительно и правильно осуществлять решения ЦК“ („из речи т. Эйхе“). У нас же в ЗРК имеются такие настроения—скупать продукты у приезжающих торговцев колхозников и продавать рабочему с повышением цен масло, мед и др.

Нужно решительно ударить по этой попытке извращения постановлений ЦК и заставить кооператоров больше заготавливать продуктов в районе, в селе, не надеясь на самотек. В период останова фабрики на ремонт, ни работники профсоюза, ни работники ЗРК не заботились мобилизовать отпускников на связь с подшефными колхозами, на разъяснение колхозника значения постановления ЦК.

Намеченная планом клуба экскурсия в подшефные колхозы не проведена, ввиду того, что никто не позаботился о ее организации.

что нехватило тем, кто действительно занимается физкультурой. Товарищу Корневу нужно все баррикады из спичек и нюхательной махорки с полком убрать, так как спички и из ящика выглядят не хуже чем с полки. Полки же магазина нужно почаще занимать товарами, в которых рабочий нуждается. Махорку же держать и ждать, когда на нее поднимутся цены не следует, а нужно дать ее по цене, указанной на этикетке, а то она належит и пролежит средств больше, чем ты думаешь взять барыша.

Нужно помнить, что „только на основе развертывания товарооборота возможно обеспечить дальнейшее быстрое улучшение снабжения рабочих“ (17 парковференция).

Потребитель.

### Ж. С. К., повернись лицом к рабочему!

На территории домов № № 12, 13 и части других до сих пор не имеется никаких пристроек оказывающих коммунальные услуги, рабочим, живущим в этих домах, как-то: погреба, дровенники и др.

Нашей Ж. С. К. необходимо позаботиться об улучшении бытового положения рабочих и не только заниматься сбором квартплаты, но и предоставлять необходимые коммунальные услуги,—повернуться лицом к рабочим. Наумен.

### Должного перелома в работе по подписке на заем не достигнуто

С 1 июля рабочие фабрики возвратились из отпуска и стали каждый к своей машине. Казалось бы, что сразу же после пуска фабрики подписка на заем должна проходить боевыми темпами.

Что же мы имеем на факте? Ряд коммунистов сами от подписки на заем отказались, а отсюда, как факт, не ведут разъяснительной работы среди беспартийных.

### Товарищи подмастерья, слово за вами!

Каждый рабочий знает, что по техническим знаниям станка и машины подмастерье стоит на голову выше рядового рабочего и каждый сознательный рабочий стремится перенять знания подмастерья, чтобы знать свою машину.

В проводимую сейчас кампанию по реализации нового займа—рабочий также смотрит, а как проводит подписку его подмастерье, подписался ли он сам? Подмастерье и здесь должно быть на голову выше рядового рабочего.

Не так обстоит дело у нас на фабрике—подмастерья: Суворов С., Комаров Ф. (член фабкома), Шипулев А. и Новоселов Ф. от подписки на заем

Комсод в свою очередь должной работы по подписке не проводит и отсюда перелома в работе не видно.

Такому бездействию со стороны партийных и профсоюзных организаций цеха, фабрики и со стороны комсода нужно положить конец и закончить подписку в кратчайший срок.

отказались.

Товарищи подмастерья, по вам равняются рабочие ваших комплектов и бригад. Участие же средствами в строительстве социализма есть дело чести каждого специалиста, каждого рабочего. Ваше дело быть впереди, а не в хвосте рабочих, Ваше дело организовать борьбу с отсталыми настроениями отдельных нытиков, испугавшихся трудностей.

Ваша задача повести массу рабочих за собой, развить максимальные темпы в выполнении плана 4-го, за вершающего года пятилетки, в мобилизации средств на социалистическое строительство. Слово за вами!

Рабкор.

### Беззубов в роли пособника классовых врагов.

При проведении подписки на заем в механическом цехе, профсоюзные руководители цеха РЕУТ и БЕЗЗУБОВ выдвинули своеобразную теорию, „подписаться, кто на сколько может“. С этой же теорией Беззубов выступил и на заседании фабкома, но ему был дан жесткий отпор.

Рабочие механического цеха относятся к группе высокооплачиваемых, подписка же на 15 июня составляла всего 25 проц., из 50 человек подписалось всего 14 че-

ловек.

Такое гнилое руководство со стороны профсоюзных руководителей привело весь цех к расхолаживанию желаний подписаться на заем, так как сам Беззубов до сих пор не подписался. Рабочие механического цеха должны осудить взгляды пособника оппортунистов и классовых врагов и в ответ на выступление Беззубова провести подписку с перевыполнением задания.

Профсоюзник.

### Вызываем последовать нашему примеру.

Коллектив работников фабкома в составе 13 человек подписался на заем 4-го, завершающего года пятилетки на 100 проц. к зарплате

Вызываем последовать нашему примеру коллектив ИТС и конторы. Просим вызов обсудить на собраниях и дать ответ через газету

По поручению коллектива ФЗК Максимов.

### Так должен работать весь комсомол.

Для реализации займа среди неорганизованного населения комсомол организовал 10 бригад. Одна из них в составе комсомолки Дементьевой и б/п. работницы Карасевой с заданием в 200 руб. в один день дали 215 руб. подписки.

Весь комсомол и беспартийная молодежь должны равняться по этим энтузиастам.

М ов.

### Подписываюсь и вызываю.

Учитывая важность мобилизации средств идущих на строительство социализма, получая зарплату 72 р в месяц, подписываюсь на заем 4го завершающего года пятилетки на 85 руб.

Вызываю последовать моему примеру рабочих машинного отделения: Карпунькина и Рахматулина  
Максимов С.

### Реализовать полностью все предложения бригады.

В целях ликвидации прорыва на фабрике бригадой Края и Горкома ВКП(б) был вынесен ряд предложений, направленных на ликвидацию производственных неполадок. В частности, были внесены 8 предложений по ткацкому цеху, которые до сих пор выполнены не полностью.

Для приведения в готовность ткацких станков было предложено мобилизовать подмастерьев на сверхурочные работы, что проводится привлечением к работе подмастерьев в дни отдыха.

Скорости станков до сих пор до плановых не доведены, администрация занимается изучением скоростей, а ОЭТ ТНБ проверив раз скорости, успокоился.

Приемные подушки в щелях батанов до сих пор поставлены только на части станков, полностью предполагается поставить в период ремонта.

Смена приемных подушек на рамах станков производится, но за неизменным доброкачественного ремня они очень скоро разбиваются. В 1930 г было дано предложение, для замены ременных клубков ввести пружины из длинного железа с деревянной головкой, но до сих пор этим предложением не интересовались и дальше стола бюро рационализации предложение не ушло.

Гонялки двумя болтами не привертываются ввиду отсутствия последних, обивка их веревочными кольцами только что начинает вводиться, как опыт.

Выдача подсобных материалов

подмастерьям на книжки не производится и отсюда как факт нет надлежащего учета расхода материалов и не введена премия за экономию

Мешочки для сбора рвани до сих пор полностью не введены т. к. зав. цехом т. Стежин не считает это целесообразным, ссылаясь на то, что они (мешочки) мешают подмастерьям во время производства ремонта станков. Наряду с непроведением предложений бригады у административно-технических работников ткацкого цеха, а также отдельных рабочих сложилась явно оппортунистическая теория, что ткацкий цех не выполняет программы по вине предельного недодающего пряжу. Эта „теория“ ни на чем не обосновывается, так как при наличии достаточного количества пряжи станки неизменно стоят открытыми ввиду того, что шлихтовальные машины не успевают шлихтовать основу. В то же время на складе лежит шлихтовальная машина, которую администрация цеха ни как недогадается поставить. Из-за отсутствия этой машины, шлихтовальщики гонят вместо полного половину навоя, чем увеличивается угар, вместо 4 метров от основы до 8 метров.

Директору т. Рябинкину необходимо расшевелить муравейник гнилых теорий, создающихся среди некоторых ИТР, и заставить работать так, чтобы каждое отдельное предложение вносимое бригадами и отдельными рабочими выполнялось в минимальные сроки, а не маринилось месяцами в конторах и кабинетах.

### Поведение Бачурина и Веселова грозит остановом моторов.

Существующая на Текстильной фабрике электростанция играет решающую роль в деле движения машин, освещения фабрики и жилищ рабочих. По корпусам фабрики расстановлено 24 мотора, на обслуживании которых занято по 2 моториста в смене.

За период ремонта из штата мотористов часть совсем не явилась на работу, на место которых взяты новые люди, почти ничего не знающие в обращении с мотором.

Для повышения их квалификации администрации электростанции необходимо побольше быть на производстве а не быть казенным исполнителями своих обязанностей.

После произведения ремонта некоторые моторы сильно греются и от не совсем умелого обращения

с ними могут выйти из строя, 2го июня в кочегарке нагрелся мотор, каковой мотористу пришлось остановиться и бежать на квартиру к Бачурину и Веселову, но их дома не оказалось—ушли рыбачить. Явились оба техника только через полтора часа. Вывод из строя этого мотора грозит остановом всей фабрики, так как он работает на насосах котлов.

Необходимо Бачурину и Веселову больше быть в производстве и больше уделять внимания передаче знаний товарищам, занятым у моторов и щита. Пора перейти к конкретному руководству своим цехом, а не заниматься расхолаживанием рабочих, желающих получить знание и сознательно относящихся к машинам.

Ударник.

### Кочегары должны получить спецодежду.

Рабочие, занятые на обслуживании котельного отделения (кочегары) работают почти босиком. Несмотря на то, что они обращались в охрану труда, в Фабком, обувь до сих пор не выдается.

Надо положить конец головоульству хозяйственников. Кочегары должны получить обувь

### Премируем ударников.

Во время ремонта в машинном отделении были премированы три лучших ударника: Зиянов, Маргачев и Шапкин В.

Эти товарищи на деле показали, что они являются действительными борцами за выполнение промфинплана.

Каждый рабочий фабрики должен брать пример с передовиков.  
Карпунькин.

### Расхитителей народного достояния к ответу.

В период ремонта фабрики, на барахолке была задержана работница фабрики, развивалка Некрасова, которая продавала мотки крученых ниток похищенных с фабрики. Муж Некрасовой рабочий сушилки систематически занимался кражей крученки и простых мотков которую Некрасова выносила на барахолку.

При обыске квартиры было обнаружено 3 мотка ниток и рашпиль украденный на фабрике.

Нашему общественному суду необходимо отнестись к расхитителям народного достояния со всей жесткостью революционной законности.

Ответ редактор Максимов

Тех. редактор Шабурова.